
RISPOSTA ALLE RICHIESTE DI CHIARIMENTO 
 
1) DOMANDA 
In riferimento alla gara di cui all'oggetto chiediamo cortese chiarimento relativamente al modulo offerta 
economica (xlc), in merito a quanto riportato nella cella I-8 e più specificatamente chiarire cosa  si 
intente come" Prezzo base asta -effettiva/presunta". 
Può essere interpretata come effettiva per prodotti in concorrenza e presunta per i prodotti in 
esclusiva? 
RISPOSTA  
Nella colonna I8 è riportato il prezzo a base d’sta che non può essere superato. 
Si richiama quanto specificato a pag 3 della lettera d’invito: 
“L’offerta per singolo LOTTO non può essere superiore alla base d’asta, PENA ESCLUSIONE 
Nel caso di specialità commercializzate in esclusiva, qualora si ravvisi una base d’asta non corretta, si invita, comunque, 
l’OE a presentare offerta economica. La stazione appaltante si riserva di verificare la congruità prima di accettare 
l’offerta”. 
 
2) DOMANDA 
con riferimento alla gara in oggetto, segnaliamo che, utilizzando il  link presente alla pagina 10 della 
lettera di invito, veniamo reindirizzati ad un altro link "https://abs.estar.toscana.it/apex/login.php" 
dove ci compare una schermata in cui ci vengono richieste delle credenziali mai riscontrate fino ad ora. 
Più precisamente ci viene richiesto l'Accesso con credenziali "cedolino web" di cui non disponiamo che 
e non abbiamo mai utilizzato. 
Pertanto, chiediamo di fornirci informazioni su come poter accedere al link per effettuare la verifica 
tracciato e per poter generare il CODICE DI VALIDAZIONE che va inserito nella 
DICHIARAZIONE VERIFICA TRACCIATO e nel FILE MARCA TEMPORALE. 
RISPOSTA  
Si è verificato un errore sul redirect inserito in procedura, che  è stato corretto.  
Il link del nuovo server è https://abs.estar.toscana.it/verificatracciati_heldis/ ma comunque dal  
vecchio link si viene indirizzati sul nuovo. 
 
                                         ----------------------------------------------------------- 
 
 
 


